



MP503

MP504

Puede instalarse para abrir tanto desde la pared como desde el ángulo.
 Can be installed to open either from the wall and from the angle.
 Può essere installato in modo da aprire o da parete e da l'angolo.
 Pode ser instalado tanto para abrir por a parede e por o ângulo.
 On peut installer pour ouvrir à partir du mur ou l'angle.

COMPONENTES /COMPONENTS/ COMPONENTI / COMPONENTES/ COMPOSANTS

H	195 cm
Mampara de cristal templado / Tempered glass enclosure / Porta in vetro temperate / Invólucro de vidro temperado/ Paroi de verre trempé	6 mm
Serigrafía / Screen lines / Serigrafia acidata / Serigrafia / Sérigraphie	•
Sistema de fácil limpieza / System easy to clean / Sistema facile da pulire / Fácil sistema de limpeza/ Système d'entretien facile	•
Perfil antiestanqueidad / Trim no water retemption / Profilo antiretentione di acqua/ Perfil anti-retanção de água/ Profil d'étanchéité	•
Perfil aluminio cromado / Chrome aluminum profile / Profilo in alluminio cromato / Perfil alumínio cromado/ Profil d'aluminium chromé	•
Rodamientos sellados dobles / Sealed double bearings / Cuscinetti doppio sigillati / Rolamentos selados duplos / Double roulements scellés	•
Reversible / Reversible / Reversibile / Reversível / Réversible	•
Asa latón cromado / Chromed brass handels / Maniglia in metallo cromato / Asas de latão cromadas / Poignées en laiton chromé	•

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical features/ Caratteristiche tecniche / Características técnicas/ Caractéristiques techniques

Medidas Measures Misure Medidas Mesures cm	A cm	B cm	Abertura de puerta (aprox.) Door opening (aprox.) Apertura della porta (aprox.) Abertura da porta (aprox.) Ouverture de la porte (aprox.) cm	Peso neto Net weight Peso netto Peso líquido Poids net kg	Peso de expedición Expedition Weigh Peso spedizione Peso do expedição Poids d'expédition kg	Volumen de expedición Expedition Volume Volume spedizione Volume do expedição Volume d'expédition cm x cm x cm
MP503						
100 x 195	100 (96-100)	-	37	32	35	197 x 56 x 11
120 x 195	120 (116-120)	-	46	34	37	197 x 66 x 11
140 x 195	140 (136-140)	-	56	36	39	197 x 76 x 11
MP504						
70 x 195	70 (67-69)	-	-	19	22	197 x 74 x 6
80 x 195	80 (77-79)	-	-	21	24	197 x 84 x 6
90 x 195	90 (87-89)	-	-	23	26	197 x 94 x 6